11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2009 22:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2009 12:59:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112831/answer/112832




YBaxaemuiii Aunpett! Ecnu ecTh Bapukoliese, gaxe CyOKIMHUYECKOE, TO er0 He00X0IUMO
yCTPaHHUTh, KaK BO3MOXKHEIY (pakTOp Oecmmonus. To ects Bam Haio nmpooneprpoBathcs. Ho HIKaKuX
rapaHTHH, YTO CliepMorpaMMa yIy4LIUTCA - HeT, K coxasleHut. CiepMorpaMmma yiayumaercs y 50%
IallMeHTOB II0CJIe omepaluy Bapukouesne. Ho 3To manc. Yoayu.



